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ATA NO  11/2025

Ata da Reuniao Ordinaria de 14 de agosto de 2025

Aos quatorze  (14)  dias  do  mes de agosto de dois  mil  e vinte e  cinco

(2025),    as    dezessete    (17:00)    horas,    nesta    Casa    Legislativa,

realizou­se  a  d6cima   primeira  Reuniao  Ordin5ria  do  ano  de  2025;

sob  a  Presidencia  do  Vereador  Luiz  Alves  de  Oliveira,  que  havendo

quorum   regimental   declarou   aberta   a   sessao  em   nome  de   Deus,

comunicou  que  sera  realizada  a  transmiss5o  da  reuniao  pela  pagina

do  facebook  da  Camara  e  youtube.  Realizada  a  chamada,  verificou­

se   presente   todos   os   vereadores.    0   Vereador   Julio   Rodrigues

Ferreira  foi  convidado  para  fazer  uma  oracao.  DO  EXPEDIENTE.  0

Presidente   Luiz  Alves   de  Oliveira   solicitou   ao   Secretario  Vereador

Samuel  Lopes  da  Silva,  para   proceder  a  leitura  da  ata  da  reuniao

realizada   no  dia   26  de  junho  de  2025,  ap6s  lida,  foi  colocada  em

discussao e  posterior votacao, sendo aprovada  por unanimidade, em

sequencia  procedeu  a  leitura  das  correspondencias:  Offcio  Gigov/GV

n02234/2025;  Offcio  Semad/DCIP  no  48/2025;  Offcio  ENERGISA  em

resposta      a      indicacao      de      n0053/2025;      Oficio      n0002/2025
``Departamento  de  Esporte  do  Municfpio"  em  resposta  ao  Oflcio  de

052/2025;  Of'cio  de  n0036/2025 "Secretaria  d.e  Sadde  do  Municipio"

em  resposta  ao offcio de  n0047/2025 ambos desta  Casa  Legislativa;

e   Oficio   de   no   142/2025   do   Poder   Executivo,   que   comunica   a

formalizacao  do  Contrato  de   Repasse  de  n0959562.   0   Presidente

passou   a   palavra   ao   Secretario   de  Transporte,   Sr.   Ot5vio   Bruno

Diniz,    que    esclareceu    se    encontrar    presente    para    apresentar

posicionamento   em   face   da   dendncia   apresentada   pelo   vereador

Ant6nio,  informando  que  o  6nibus  relatado  ja  foi  substituido  e  que

tern  buscado  propiciar  urn  transporte  digno  a  toda  a  comunidade,

dizendo  saber,  que  existe  sim  falhas  que  devem  ser  analisadas  e

fiscalizadas   de    imediato.    Destacou   ainda,   que   infelizmente    nao

temos  recursos  suficientes  para  disponibilizar  em  todas  as  linhas  a

presenga    de    monitores,    buscamos    disponibilizar    o    contingente
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disponfvel  no  momento.  Ficou  agradecido a  disponibilidade oferecida

por  esta  Casa  Legislativa  em  poder  sanar  as  quest6es  apontadas

anteriormente e firmar o compromisso com  a  comunidade em geral.

Passada     a     palavra     aos     vereadores     em     sua     unanimidade,

agradeceram  o  comprometimento  do  Secretario  de  Transporte,  o

qual  se  disp6s  em  estar  presente  e  apresentar  satisfac6es  para  a

comunidade,  ressaltando que o objetivo das dendncias,  nao 6  buscar

conflitos   e   sim   resoluc6es   positivas  devido   anseio  da   sociedade.

Dando    prosseguimento    o    Presidente    solicitou    ao    secretario    a

proceder a leitura das Indicac6es: de no 069/2025, de autoria do

vereador    Horacio    Carvalho    de    Souza,    colocada    em    discussao,

manifestou­se     o    autor,     colocada     em     votacao,     aprovada     a

unanimidade.    De   no   070/2025,   de   autoria   do   vereador   Jdlio

Rodrigues  Ferreira,  colocada  em  discuss5o,  manifestou­se  o  autor,

colocada  em  votacao,  aprovada  a  unanimidade.  De  no  071/2025,

de   autoria   do   vereador   Samuel    Lopes   da    Silva,   colocada    em

discussao,  manifestou­se o autor,  colocada  em  vota€ao,  aprovada  a

unanimidade.   De   no   072/2025,  de  autoria   do  vereador  Ueliton

Borges  da  Rocha,  colocada  em  discuss5o,  manifestou­se  o  autor,

colocada  em  votacao,  aprovada  a  unanimidade.  De  no  073/2025,

de    autoria    do    vereador    Luiz    Alves    de    O.Iiveira,    colocada    em

discussao,  manifestou­se o  autor,  colocada  em  votac5o,  aprovada  a

unanimidade.  De  no  074/2025,  tamb6m  de  autoria  do  vereador

Horacio  Carvalho de  Souza,  colocada  em  discussao,  manifestou­se o

autor,   colocada   em   votacao,   aprovada   a   unanimidade,   Em   ato

continuo,  pediu  para  proceder a  leitura dos Requerimentos:  De no

037/2025,   de   autoria   do  vereador  Hofacio  Carvalho  de   Souza,

colocado  em  discussao,  manifestou  o  autor,  colocado  em  vota€ao,

aprovado a  unanimidade.  De n° 038/2025, de autoria  do vereador

Ueliton   Borges   da   Rocha,   colocado   em   discussao,   manifestou   o

autor,  colocado  em  votacao,  aprovado  a  unanimidade.  DA  ORDEM

DO   DIA:   Dando   prosseguimento   o   Sr.   Presidente,   solicitou   ao

secret5rio  para  proceder a  leitura  dos  pareceres  ao  Projeto de  Lei
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Complementar  no  004/2025  de  autoria  do  Executive  que
"DISP6E    SOBRE    CRIAC^O    DE    SECRETARIA    MUNICIPAL

EXTINGUE  DEPARTAMENTO  E  D^  OUTRAS  PROVIDENCIAS",

que  foi  colocado  em  segunda  votacao,  e  aprovado  a  unanimidade,

em  segunda  votacao.   Colocada  a   palavra  livre  para   manifestacao

dos senhores vereadores:  Robson  Pereira  parabenizou  ao  Diretor de

Meio   Ambiente,   Cicero   Palmeira,    pelo   servico   prestado,   o   qual

apresentou  ao  vereador  alguns  projetos  de  reflorestamento,  com

plantios  e  barragens  a  serem  feitas em  nossa  cidade,  aproveitando,

para  requerer a  disponibilidade de  lixeiras em todo  municipio,  pois  6

pedido  da  comunidade  em  geral.  Presidente  interrompeu  as falas,  e

registrou   a   presen€a   do   Prefeito  Edgar  Aradjo,   na  sess5o,  e  em

cumprimento  ao  Regimento  Interno,  convidou  a  compor  a  Mesa  da

Camara.  Vereador  Horacio  agradeceu  a  reforma  realizada  na  Escola

do  C6rrego  Sucanga.  Vereador  Samuel  Lopes  procedeu   leitura  de

offcio  enviado  pelo  Deputado  Federal  Dimas  Fabiano  que  indicou  o

valor    de    R$83.000,00    para    aquisicao    de    urn    vefculo    para    o

Municipio.   Vereador   Presidente   Luiz  Alves,   agradeceu   a   todos   os

deputados    pelas    indica€5es    feitas    em    face    do     Municfpio    e

parabenizou  ao  Prefeito  pelas  obras  e  melhorias  feitas  em  toda  a

cidade,   o   qual,   j5   est5   tendo   o   reconhecimento   da   populacao.

Passada      palavra     ao      Prefeito     Edgar     Aradjo,     agradeceu     a

disponibilidade   da   fala,   e  convidou   aos   presentes   para   Festa   de

Aniversario  de  Caputira,  que  iniciara   na   pr6xima  semana,  dizendo

contar com  a  presenca  de todos,  aproveitou  o  ensejo,  para  reiterar

seu  compromisso  com  a  comunidade  de  Caputira,  disse  ser  dificil

conseguir  dar  urn  resultado  satisfat6rio  em  todas  as  indicac6es  ou

requerimento       feitos        por       esta        Casa        Legislativa,        mas

independentemente da  situac5o  polftica,  busca  analisar cada  pedido.

Os  vereadores  em  sua   unanimidade  agradeceram  a   presenga  do

Prefeito   Municipal   Edgar   Araujo,   pela   iniciativa   de   aproximar   os

lastros entre o Poder Executivo e Legislativo, fato que deve ser visto

com  bons  olhos,  independente  do  lado  politico  que  se  encontram.  0
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Sr.  Presidente,  ressaltou  tamb6m  o  trabalho  feito  pelo  ex­prefeito

Celso   Goncalves,   e   encerrou   convocando   Senhoras   e   Senhores

vereadores  para  a  pr6xima  Reuniao  ordin5ria  a  ser  realizada  no  dia

28   de   agosto   de   2025,   as   17hs.   E   para   constar  determinou   a

lavratura  da  presente  Ata  que  depois  de  lida,  discutida  e  aprovada,

sera   assinada   pela   Mesa   Diretora   e  demais  Vereadores.   Camara

Municipal de Caputira/MG, Sala das Sess6es,14 de agosto de 2025.

Presidente:

Vereador Luiz Alves de  Oliveira:
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